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Ata da Trigésima Primeira Sessão Ordinária, realizada na Câmara de Vereadores 

“Palácio Deputado José de Souza Cândido”, nas dependências do Plenário “Francisco 

Marques Figueira”, cujo prédio fica situado na Rua dos Três Poderes, n.º 65, Jardim 

Paulista. Ao nono dia do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e 

dois minutos, deu-se início à Trigésima Primeira Sessão Ordinária, do Quarto Exercício, da 

Décima Oitava Legislatura, sob a presidência do Vereador Joaquim Antonio da Rosa Neto 

que solicitou aos Senhores Vereadores que registrassem suas presenças. Não havendo 

quórum, o Senhor Presidente adiou o início da Sessão por até dez minutos. Às dezoito 

horas e vinte e três minutos, tendo quórum, o Senhor Presidente deu início à Sessão 

Ordinária. Logo após, anunciou: "Conforme rege a Lei Geral de Proteção de Dados, informo 

que serão armazenadas, de forma permanente em função de seu caráter histórico, a 

captação de imagem e áudio, além da transcrição das falas da presente Sessão Ordinária. 

Informo que a presente de Sessão Ordinária é transmitida ao vivo no canal da Câmara de 

Suzano no YouTube. A gravação fica disponível para consultas posteriores.” A pedido do 

Senhor Presidente, assumiu a Primeira Secretaria, o Segundo Secretario, o Vereador 

Edirlei Junio Reis. E assumiu a Segunda Secretaria o Terceiro Secretário, o Vereador Artur 

Yukio Takayama. Havendo número regimental, o Senhor Presidente abriu a sessão e 

convidou todos os presentes a cantar o Hino Nacional Brasileiro e o Hino a Suzano. Logo 

após, o Senhor Presidente perguntou se havia pedido de retificação das atas da 30ª Sessão 

Ordinária; 31ª Sessão Solene; 16ª Audiência Pública e; 17ª Audiência Pública. Não 

havendo manifestação, considerou-as aprovadas. Na sequência, solicitou ao Primeiro 

Secretário que fizesse a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE. O Primeiro 

Secretário assim procedeu: RESUMO DE OFÍCIOS: 1) Ofício Administrativo nº 082/2024, 

de autoria do Executivo Municipal, referente aos ofícios n°s 1308, 1309, 1326 a 1331 e 

1336 a 1341/GP/2024, em resposta aos requerimentos. 2) Ofício Administrativo nº 

083/2024, de autoria da Secretaria Municipal de Governo, referente aos ofícios n°s 434, 

457 e 460 a 462/SMG/2024, em resposta às indicações. Então solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse à leitura dos Requerimentos. REQUERIMENTOS 

APROVADOS, por unanimidade dos vereadores presentes. Requerimento nº 1650/2024, 

de autoria do Vereador Artur Yukio Takayama – (Artur Takayama). Requerimento nº 

1646/2024, de autoria do Vereador Givaldo Freitas dos Santos – (Baiano da Saúde). 

Requerimentos nºs 1648 e 1649/2024, de autoria do Vereador José de Oliveira Lima – (Zé 

Oliveira). Requerimento nº 1645/2024, de autoria do Vereador Max Eleno Benedito – (Max 

do Futebol). Requerimento nº 1647/2024, de autoria do Vereador Nelson dos Santos – 

(Nelson do Fadul). Continuando, o Senhor Presidente passou para a TRIBUNA LIVRE. Por 

ordem de inscrição, discursaram os vereadores: 1º) Com a palavra, o Vereador Leandro 

Alves de Faria – PL (Leandrinho), que após os seus cumprimentos, agradeceu aos seus 
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eleitores que o reelegeram para seu terceiro mandato, agradeceu também os seus 

companheiros de campanha e sua esposa, parabenizou seus companheiros de disputa 

eleitoral, como também os demais eleitos e reeleitos e os que não conseguiram. 

Parabenizou o prefeito eleito, Pedro Ishi e se comprometeu a continuar o trabalho em 

conjunto ao Executivo para a próxima gestão. Expressou mais uma vez sua gratidão aos 

seus eleitores e, denotou que, pela segunda vez consecutiva, conquistou a marca de 

vereador mais votado da história da cidade, desta vez com oito mil cento e trinta e oito 

votos. 2º) Com a palavra, o Vereador Artur Yukio Takayama – PL (Artur Takayama), 

que após os seus cumprimentos, agradeceu ao deus de sua fé, sua família e sua equipe. 

Agradeceu também aos seus eleitores que somaram três mil setecentos e setenta e três 

votos garantindo sua reeleição. Parabenizou os demais vencedores da disputa eleitoral, 

como desejou sucesso aos que não obtiveram êxito. 3º) Com a palavra, o Vereador 

Marcio Alexandre de Souza – PL (Marcio Malt), que após os seus cumprimentos, pontuou 

que campanha para Vereador é muito difícil, agradeceu e parabenizou então aos nobres 

edis que trabalharam nesta gestão, como também os que se elegeram para a próxima. 

Agradeceu seus eleitores que lhe somaram dois mil novecentos e vinte e três votos, 

garantindo sua reeleição. Parabenizou o atual Prefeito, Rodrigo Ashiuchi pela sua gestão 

que avaliou como bem sucedida e declarou esperar o mesmo da próxima gestão que será 

feita pelo prefeito eleito, Pedro Ishi. Agradeceu à sua equipe pelo trabalho desempenhado 

e agradeceu também as lideranças do PL pelo apoio. ● O Senhor Presidente solicitou ao 

Vice-presidente, o Vereador Marcio Alexandre de Souza, que assumisse a condução dos 

trabalhos. ● 4º) Com a palavra, o Vereador Gerice Rego Lione – PODEMOS (Gerice 

Lione, esposa do prefeito da academia), que após os seus cumprimentos, agradeceu 

aos cidadãos que lhe conferiram dezesseis mil cento e quarenta e sete votos na eleição 

para o Executivo Municipal, lhe garantindo o seguindo lugar no pleito. Parabenizou todos 

que participaram do processo, tanto eleitores, quanto candidatos, e declarou ter sido uma 

grande experiência de disputar com figuras que afirmou históricas. Agradeceu também sua 

equipe, seu cônjuge e prestou saudação à Policia Militar. Por fim, prestou congratulações 

ao prefeito eleito e o desejou sucesso. 5º) Com a palavra, o Vereador Pedro José de 

Oliveira Lima – MDB (Zé Oliveira), que após os seus cumprimentos, agradeceu a 

população que foi às urnas. Parabenizou o prefeito eleito, Pedro Ishi e o desejou sucesso. 

E cumprimentou também os demais participantes do pleito. 6º) Com a palavra, o Vereador 

Pedro Charles Shirakawa Ishi – PL (Pedro Ishi), que após os seus cumprimentos, 

parabenizou os participantes do pleito e agradeceu os companheiros de campanha. 

Expressou sua gratidão pelos cento e vinte e quatro mil, trezentos e sessenta e seis votos 

recebidos que lhe elegeram prefeito para a próxima legislatura. Agradeceu também à sua 

família e ao atual prefeito, Rodrigo Ashiuchi pelo apoio. 7º) Com a palavra, o Vereador 
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Jaime Siunte – AVANTE, que após os seus cumprimentos, agradeceu a reeleição para 

mais um mandato, conquistada com dois mil trezentos e dois votos. Agradeceu também à 

sua família e ao deus de sua fé. 8º) Com a palavra, o Vereador André Marcos de Abreu 

– PSD (Pacola), que após os seus cumprimentos, agradeceu ao deus de sua fé, sua família 

e sua equipe pela sua reeleição. Agradeceu também ao Vereador Denis que o convidou 

para o PSD, como também o presidente do PSD. E encerrou parabenizando o prefeito 

eleito, Pedro Ishi. 9º) Com a palavra, o Vereador Denis Claudio da Silva – PSD (Denis, 

filho do Pedrinho do mercado), que após os seus cumprimentos, agradeceu os eleitores, 

pelos cinco mil, duzentos e quarenta e quatro votos que lhe conferiram a reeleição. 

Parabenizou os nobres edis que participaram do pleito e prestou seus cumprimentos ao 

prefeito eleito, Pedro Ishi. E prestou seus cumprimentos aos Vereadores que irão iniciar 

seu mandato em janeiro. 10º) Com a palavra, o Vereador Marcos Antonio dos Santos – 

PRD (Maizena), que após os seus cumprimentos, agradeceu aos seus eleitores pela sua 

reeleição com quatro mil oitocentos e trinta e sete votos. Agradeceu ao presidente do seu 

partido, o PRD. E agradeceu sua família. Parabenizou os nobres edis participantes do 

pleito, como também o prefeito eleito, Pedro Ishi. 11º) Com a palavra, o Vereador Rogério 

Aparecido Castilho – PSB (Rogério Castilho), que após os seus cumprimentos, 

agradeceu a votação recebida de três mil trezentos e onze votos que lhe conferiu a 

reeleição. Parabenizou os demais participantes do pleito, como estendeu seus 

cumprimentos aos vereadores que iniciaram seus mandatos em janeiro. 12º) Com a 

palavra, o Vereador Edirlei Junio Reis – PL (Professor Edirlei), que após os seus 

cumprimentos, agradeceu a votação recebida, ainda que insuficiente para se reeleger. 

Parabenizou os demais participantes do pleito e também parabenizou o prefeito eleito, 

Pedro Ishi. Agradeceu também à sal família e ao deus de sua fé. ● Não havendo mais 

vereadores inscritos, o Senhor Presidente, às dezenove horas e trinta e oito minutos, 

passou para a ORDEM DO DIA. Em questão de ordem o Vereador Artur Yukio Takayama 

solicitou votação simbólica. O Senhor Presidente afirmou que a solicitação é regimental 

e consultou com os demais Vereadores. Não havendo manifestações contrárias, aprovou 

o pedido. Item 01 – única discussão e votação – aprovado, por unanimidade dos 

vereadores presentes, o Projeto de Lei nº 069/2024, de autoria do Executivo Municipal, 

denomina Rua "Florinda Garofalo Lotti", a atual Rua 3 - do loteamento Jardim das Lavras 

Mirim, localizado no Distrito de Palmeiras de São Paulo, no Município de Suzano, Estado 

de São Paulo. Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação nº 124/2024: 

favorável. Parecer da Comissão Permanente de Política Urbana e Meio Ambiente nº 

026/2024: favorável. Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento nº 

131/2024: favorável. Quórum de Maioria Simples. Nada mais havendo, às dezenove horas 

e trinta e nove minutos, o Senhor Presidente encerrou a Trigésima Primeira Sessão 
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Ordinária, do Quarto Exercício, da Décima Oitava Legislatura, da qual lavrou esta ata, que 

será pela Mesa assinada. Compareceram a esta sessão, os seguintes Vereadores: André 

Marcos de Abreu – PSD (Pacola); Antonio Rafael Morgado – PSD (Professor Toninho 

Morgado); Artur Yukio Takayama – PL (Artur Takayama);  Denis Claudio da Silva – PSD 

(Denis, filho do Pedrinho mercado); Edirlei Junio Reis – PL (Professor Edirlei); Gerice Rego 

Lione – PODEMOS (Gerice Lione, esposa do prefeito da Academia); Givaldo Freitas dos 

Santos – PL (Baiano da Saúde); Jaime Siunte – AVANTE (Jaime Siunte); Joaquim Antonio 

da Rosa Neto – PL (Joaquim Rosa); José de Oliveira Lima – MDB (Zé Oliveira); Lazário 

Nazaré Pedro – REPUBLICANOS (Lázaro de Jesus);  Leandro Alves de Faria – PL 

(Leandrinho); Marcel Pereira da Silva – PRD (Marcel da Ong); Marcio Alexandre de Souza 

– PL (Marcio Malt); Marcos Antonio do Santos – PRD (Maizena); Max Eleno Benedito – PL 

(Max do Futebol); Nelson dos Santos – PL (Nelson do Fadul); Pedro Charles Shirakawa 

Ishi – PL (Pedro Ishi) e; Rogério Aparecido Castilho – PSB (Rogério Castilho). 

 

        PLENÁRIO FRANCISCO MARQUES FIGUEIRA, 09 de outubro de 2024 
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